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Yukaridaki islemleri tahmin? sonuclari
ile eslestirirsek seklin gérintist han-

gisi olur?
A B § e
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Yukaridaki islemin  tahminf sonucu
asagidaki islemlerin hangisinin sonu-
cuna esittir?

A) 60 - 20
B) 70 - 30
C) 90 - 40

Yandaki islemin so-

nucu en HOI(IH onlugo
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yuvarlanarak ka¢ tahmin
edilir?

A) 20
B) 30
C) 40

Tahmin? sonucu 60 - 30 isle-

migle bulunan ckarma islemi asagi-
dakilerden hangisidir?

A) 53 - 28
B) 64 - 25
C) 44 - 36

Yandaki islemin ? g'
tahmint sonucu asag- ——
dakilerden hangisidir? e
A) 20 B) 30 C) 40
B tSLEM  TAHMIN
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Yandaki islemle ilgili olarak hangisini
séyleyebiliriz?

A) Islemin sonucu dogru tahmin edil-
mistir,

B) Eksilen en yakin onluga yanlis yu-

varlanmistir.

C) Cikan en yakin onluga yanlis yu-

varlanmistir.

98



